

В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетней девочки



24 ноября 2021 года в правоохранительные органы республики поступило заявление женщины о привлечении к уголовной ответственности неизвестного мужчины, совершившего в отношении ее 13-летней дочери преступления сексуального характера. По заявлению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное в отношении потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям личность мужчины, подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления

против половой неприкосновенности малолетней, была установлена. Им оказался 28-летний ранее неоднократно судимый уроженец Улуг-Хемского района. По версии следствия, 24 ноября 2021 года около 17-18 часов на участке местности недалеко от ул. Школьная мужчина завел ранее незнакомую, возвращавшуюся домой из школы малолетнюю девочку в лесистую местность, где совершил в отношении нее преступление сексуального характера.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1633769>